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«Николь №7.14»

Если у Вас есть вопросы или предложения, 
напишите нам на почту sale@ivaru.ru

426028, Россия, Удмуртия, г. Ижевск, ул. Пойма, 65
(3412) 655-082, 555-083, +7 922-517-08-98 WhatsApp, Telegram

sale@ivaru.ru
www.ivaru.ru vk.com/ivaru

Изделие соответствет требованиям ГОСТ 16371-93

Видео по сборке 

   Нормальные условия эксплуатации: температура от +10С до +30С, относительная 
влажность: от 30 до 80%;
   Предохраняйте поверхность мебели от попадания на них жидкостей (воды,
растворителей: спирта, ацетона, бензина и т. д.);
   При раскладывании трансформируемых элементов мебели соблюдайте правила
безопасности, избегайте резких рывков и перекосов;
   Периодически проверяйте подтяжку болтовых и винтовых соединений,
использующихся в конструкции мебели, при необходимости подтягивайте их;
   Помните, что мебель нельзя ставить возле отопительных приборов и вплотную 
к сырым стенам;
   Не рекомендуется ставить на обитые тканью поверхности горячие предметы,
а так же предметы имеющие острые опоры;
   Не рекомендуется ходить, прыгать по мебели и ее комплектующим;
избыточное давление на отдельные участки может привести к повреждениям.

 Гарантия на мебель составляет 18 месяцев
Претензии по качеству и комплектности мебели принимаются в пределах
гарантийного срока по месту покупки. 
Для выполнения предприятием - изготовителем гарантийных обязательств, выявления
несоответствий и установления причин их возникновения необходимо сохранить 
и предоставить:
1) части упаковки с наклеенными этикетками, номером партии (или их фотографии);
2) фотографии распечатанных упаковок, где обнаружен заводской брак деталей;
3) фотографии узлов, деталей собираемого изделия, если заводской брак обнаружен 
до сборки и в процессе сборки.

 Не являются гарантийным случаем:
1. Различные повреждения деталей и узлов изделий (бой, сколы, царапины,
расслоения, оплавление,набухание ЛДСП и др.), 
возникшие в результате перевозки самовывозом, самостоятельной сборки,
нарушений правил эксплуатации.
2. Замена деталей и узлов изделий, не попадающих под гарантийный
случай, производится за дополнительную оплату.

Гарантии изготовителя
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Взрыв-схема изделия
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146 Профиль стыковочный L865 1 шт.

57 Заглушка для эксцентрика 16 шт.

56 Заглушка для конфирмата 16 шт.

Комплектность поставки

№ Наименование деталей Размер (мм) Кол-во

1 Изголовье 1432х860 1

2 1434х252 1

3

Правый бок

1

4 2000х250 1

1400х2445

2000х250

1

6

7

8 145х134 4

2

2

Изножье

1850х245

1100х245

Фронтальная

Левый бок

Вертикальная

Ребро

Вставка

Ключ 4 мм108 1 шт.

9 865х548 2Настил ДВП

Перечень фурнитуры

№ Кол-во

51 24 шт.

54 9 шт.

92 16 шт.

РисунокНаименование деталей

Винт-конфирмат 7*50

Саморез 3,5*16

Стяжка эксцентриковая

2 шт.180 Кронштейн угловой СК 2

Шкант деревянный 8х30174 16 шт.

182 Евровинт 6.3 х 13 8 шт.

181 Винт м6*12 8 шт.

141 8 шт.Пластиковая муфта

10 шт.275 Подпятник гвоздь

1 шт.405 Металлокаркас
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1. Соедините металлокаркас №405 с деталью

    №1 на саморезы №54.

2. Соедините деталь №7 с деталями №6

    на винты-конфирматы №51.

3. Соедините детали №6 с деталями №1, №5

      на винты-конфирматы №51. 
1

405

1. В подготовленные отверстия деталей №2, 
    №3, №4, закрутите стойки эксцентриковой
    стяжки №92, установите шканты №174.
2. Соедините детали №8 с деталями №2, №3,
    №4, затяните бочонки эксцентриковой
    стяжки №92.
3. Соедините детали №8 сдеталями №6 на
     винты-конфирматы №51, детали №3, №4

               с деталью №1 на винты-конфирматы
                                     №51, затяните бочонки
                                      эксцентриковой стяжки
                                      №92 в детали №5.

                               4. Установите деталь №2
                 затяните бочонки эксцентриковой
                   стяжки №92 в деталях №3, №4.
5. Закрепите кронштейн №180 на

евровинты №182 на деталях №2, №3, №4. 


	Страница 1
	Страница 2

